

## Этот неизвестный угрозыск

Игорь Михайлов

Во вторник в культурном центре Главного управления МВД России по Пермскому краю чествовали победителей конкурса «Неизвестный уголовный розыск».

Его организовал Пермский краевой фонд содействия правоохранительным органам «Прикамье». В течение года ветераны и сотрудники ОВД, студенты присыпали на конкурс свои публикации.

Жюри выбирало лучших в

трёх номинациях. В номинации «Громкие уголовные дела» диплома третьей степени за публикации в «Искре» удостоилась специалист лысьвенского ОМВД по взаимодействию со СМИ Людмила КОТУГИНА. Поздравляем!

«ИСКРА»  
24 декабря 2016  
СУББОТА  
№ 150 (16370)  
[WWW.ISKRA.LYSSVA.RU](http://WWW.ISKRA.LYSSVA.RU)

3

СОЦИУМ

Вуз в Лысьве. Новые специальности - для города

# О студентах-строителях и помощниках-попечителях

Марина Решетникова

На минувшей неделе состоялась рабочая встреча главы Лысьвенского городского округа Виталия ШУВАЛОВА и директора ЛФ ПНИПУ Виктора КОЧНЕВА. Руководители обсуждали перспективы развития инфраструктуры филиала, его учебной базы.

Виталий Валерьевич - председатель попечительского совета филиала, и потому его интерес к насущным делам вуза вполне объясним. На сей раз он обратил внимание на перемены, которые за сравнительно небольшой период времени (порядка пяти лет) произошли в корпусе Д, расположенном в правом крыле спортивной гостиницы, на ул. Ленина, 2-а. В своё время администрация города передала эту часть здания на балансовую содержание ЛФ ПНИПУ.

Корпус Д с другими тремя корпусами полноценно участвует в учебном процессе. В том числе и для студентов высшего и среднего звена, обучающихся по новому для филиала направлению - «Строительство». Краткая экскурсия по преобразившимся помещениям показала: руководство филиала отнеслось к обретённой недвижимости более чем решительно. Филиал оборудовал ещё одну учебную аудиторию по основам архитектуры и дизайна, современный комфортный спортзал на первом



Виталий Шувалов и Виктор Кочнев обсудили перспективы развития инфраструктуры ЛФ ПНИПУ

этаже. А ещё - общежитие для иногородних учащихся и гостиницу для приезжих преподавателей на втором. И тренажёрный зал, лабораторию по испытанию строительных материалов, кабинет спецдисциплин и полигон для практических занятий студентов строительных специальностей - в цокольном этаже здания.

По словам В.А. Кочнева, к обустройству помещений активно привлекали попечите-

лей. К примеру, с оснащением испытательной лаборатории помогло ООО «Лысьвенефтемаш», а полигон для будущих строителей оборудовало ООО «ЖКХ-Лысьва».

- Специальности, связанные со строительной сферой, - недавнее направление в спектре обучающих программ нашего филиала. Нынче состоялся первый выпуск специалистов-строителей. Всем известно, что ЛФ ПНИПУ реализует про-



Кабинет спецдисциплин для обучения будущих строителей

грамму непрерывного профессионального образования. Выпускники школ, выбирающие наш вуз, имеют возможность стартовать со среднего профессионального образования и, получив базовую рабочую специальность, перейти к высшей ступени обучения. Это более долгий, но продуктивный путь, - подытожил директор филиала Виктор Кочнев. - Сегодня мы вместе с главой попечительского совета подвели своего рода промежуточные итоги совместной деятельности по развитию материальной базы строительного факультета, обсудили перспективные планы.

- Администрация муниципалитета заинтересована в сотрудничестве с ЛФ ПНИПУ в части подготовки кадров высшего и среднего звена, осо-

бенно строительной сферы: землеустроителей и специалистов по оценке, по управлению МКД и тому подобных. Они нам нужны, их нехватка ощущается достаточно остро, - прокомментировал визит Виталий Шувалов. - Подчеркнём особо: наличие в филиале хорошей учебной базы для этого - серьёзное конкурентное преимущество территории. Возможность получать востребованную специальность позволяет удерживать здесь перспективную молодёжь, а хорошие условия для обучения и обустройства быта - отчасти решать и демографические проблемы. В ходе встречи мы выяснили, по каким ещё направлениям филиалу требуется помочь и поддержка муниципалитета и попечительского совета вуза.

Клиентам «Стратегии». Выплаты начались

## Бывшим вкладчикам НПФ перечислено уже 55 миллионов рублей

Валентина Кокшарова

Бывшим клиентам НПФ «Стратегия» выплачено 55 млн. рублей. Об этом сообщило отделение ПФР по Пермскому краю на своём сайте.

Выплаты начались в ноябре и продолжились в декабре. В настоящее время в ОПФР Пермского края поступило более 10 тысяч заявлений от бывших клиентов НПФ «Стратегия». По ним получены выплаты из

лицевых счетов застрахованных. В них отражена информация о наличии или отсутствии пенсионных накоплений, о виде и сумме назначенных в НПФ выплат и др. В Лысьве пострадавших от действий НПФ - порядка 300 человек.

Решение о выплате вынесено более чем 8,6 тысячи граждан. В настоящее время 7,7 тысячи бывших клиентов «Стратегии» уже перечислены деньги на общую сумму 55 млн. рублей.

В ноябре ОПФР приступило к выплате пенсионных накоплений бывшим клиентам негосударственного пенсионного фонда.

В декабре, как было заявлено ранее, возврат денег проходит одновременно с выдачей пенсии и носит заявительный характер. Пенсионерам, которые формировали накопительную пенсию или получали срочную пенсионную выплату в НПФ, нужно обращаться в территориальное

управление ПФР или в филиал МФЦ.

На основании выписки из индивидуального лицевого счёта органы ПФР продолжат выплачивать средства с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором аннулирована лицензия НПФ и за который негосударственный пенсионный фонд произвёл последнюю выплату.

Если пенсионер формировал пенсионные накопления в НПФ «Стратегия», но не обращал-

ся за их выплатой, то с учётом суммы накоплений будет решаться вопрос о назначении срочной пенсионной выплаты, накопительной пенсии или единовременной выплаты. К таким накоплениям относятся страховые взносы на накопительную пенсию по обязательному пенсионному страхованию и платежи в рамках программы «1000 на 1000».

Источник – сайт ОПФР по Пермскому краю